

1) Első 's egyetlenegy
f. e' majus 20kán multhatlanul végbemenendő
sorshuzása az

**Ehrenhausen uradalomnak
Karinthiában**

's a' 70 számú háznak Badenben
ingyensors nélkül; hogy minden nyerő szám az
eladott sorsokra essék.

Főnyereség 200,000 váltó forint

Melléknyereségek 400,000 v. f.

Általános nyereség a' játéktér szerint

600,000 váltó forint

elosztva a' következő részletes nyereségekre: 200,000;
100,000; 75,000; 25,000; 20,000; 12,000; 10,000;
7,000; 6,000; 5,000; 4,000; 3,000; 2,000; 's a' t.

A' mi mégeddig nem volt, e' sorshuzásban
4 nyereség van 10,000; 7,500 és 5,000 forintos;
sorsjegy pedig 2,500. Egy sorsjegy száma csak 4
ezüst fr. Kaphatók pedig ezek Pesten LIEDE-
MANN J. S. FRIDRIKnél és LIEDEMANN B. FE-
RENCZ' róf-áruboltjában a' „Szép Magyar né-
nál.“ (3)

1) **HIRDETÉS.** A' pozsonyi kerületben megü-
rült királyi kincstári igazgató ingenieur hivatalnak
betöltésére, mellyel 600 fr. p. p. évi fizetés van ös-
szekapcsolva, fensőbb rendelés következtében, ezen-
nel tudományos remeklés nyíltatik meg. — Kik ezen
hivatalt elnyerni ohajtják, kérelmeket f. 1837diki
martius végeig a' magyarországi kir.: építészeti fő-
igazgatóságnál nyujtsák be; mellyben az ingenieuri
oklevél megnyertét, de különösen a' polgári és vi-
zi építészeti tökéletes és tudományos ismertetét, hi-
teles bizonyítványok által kimutatni kötelezetnek.
Költ Budán febr. 13kikán 1837. (3)

1) **LÓ-HÁGATÁS** Nógrád vmegyében Lázi pusztán t. Beniczky Lajos úrnál, hág egy angol teli vér mén Splinterbár, arany-pej 6 eszdős gr. Hunyady nevelés, 11 p. frtért 's egymás arab fél vér Abongerás 5 eszdős sárga mén 8 p. fr. A' kanczák tartása illő áron fog kiszolgáltatni. (3)

1) **HASZONBÉRBE ADANDÓ JÓSZÁGRÉSZ.**
T. Pest vgyében keblezett Törteli pusztának bizonyos része 1837ki sz. György naptól haszonbérbe kiadandó. Az arendalis föltételeket személyesen vagy bérmentett levelek által megtudhatni Jakovich József táb. h. ügyvéd urnál, Dorottya-utczai Parkfrieder háznak 2ik emeletében. (3)

1) Kassán a' Nagy-utczán 112. szám alatti házban f. évi martzius 1jétül egy Leánynevelő Intézet allítatik, hol kisebb költséggel igyekezend a' Nevelóné betsületes asztalt és tisztos kiszolgáltatást adni. A' tanulmányok e' következők lesznek: erkölcsi tudományok, természet historia, földleírás, rajzolás, magyar, német, franczianyelv, minden szükséges 's divatban levő aszonyi munkák, mindentéle táncz és muzika. Ki hat leánykát egyszerre a' nevelő intézetbe szerez, an-

nak hálául egy hetedik kivánt ideig, 's a' kijelölt tanulmányokban (kiveven a' muzsikát) ingyen fog taníttatni. (2)

1) **ZAR-IDŐ.** Mind az, ki rajtam valamit követelhet, ezennel meghivatik, hogy magát e' végett vagy ns. Buda fővárosa vagy Szolnok kamrai mváros t. cz. tanácsánál, mai naptul számítandó három hónap alatt jelenteni annyival inkább el ne mulassza, mivel azontul sem én, sem örököseim, bárminémű követeléseket elismerni vagy kifizetni egyáltalán nem fogunk. Költ Szolnokban februar 13kán 1837.

Csoppor Prokóp
szolnoki kereskedő. (3)

1) **HIRDETÉS.** Az erdélyi kir. bányászti törvényszék által ezennel köz hirré tételik, hogy a' néhai gróf Friesz Móríc concursualis massájához tartozó Erdélyországban, Hunyad vármegyében Nagyágon létező királyi és társasági arany-és ezüst-bányabéli két rész (kux) melly 2250 ftra pengőpénzben becsülteve van, Zalatnán az említett kir. bányászti törvényszék praetoralis házánál, jövő april 10kén tartandó nyilvános árverés utján örökre a' legtöbbet ígérőknek el fognak adatni. Kinek megvenni szándéka lenne, jelenjék meg a' praetoralis házánál, hol az árverési föltételeket előre is megtekintheti. A' tartománybeli kir. bányászti törvényszéknek Zalatnán 1837ki jan. 26kán tartott gyűlésébül. (3)

**2) Jelentés a' Tudományos Gyűjtemény-
nek 1837ki Folytatásáról**

Ezen legrégibb tudományos magyar folyóirásunk jövő 1837dik évben is (a' 21dik esztendi folyamatban) nagyságát és elrendeltetését mint eddig, meg fogja tartani, a' velejáró koszorúval együtt.

Előfizetési ára postán 18. for., helyben 14 fr. vczéd. Előfizethetni a' cs. kir. Postahivataloknál, és az alulirtaknál. — Pesten, jan. 1837. Trattner és Károlyi. (3)

1) **HIRDETMÉNY.** A' nagymélt. m. kir. udv. Kamra' rendelése következtében köz hirré tételik, hogy f. é. feb. 27kén szokott reggeli órákban az Ó Budai kir. kam. praefectusi hivatal írószobájában tartandó nyilvános árverés utján az alább megnevezett királyi haszonvételek 1837 eszt. majus 1től kezdve számítandó egymásután három esztendőre bérbe adatni fognak; nevezetesen:

a) Az uradalmi korcsma, „Maria Eichl“ helyen Budakesz közelében, hozzá tartozó lakással.

b) Az uradalmi korcsma Kiss-Ingi pusztán Ó-Buda közelében, a' Sz. Endrei út mellett, hozzá tartozó 3½ holdnyi szántó földdel.

c) Két kóbánya Budakesz helysége határában.

d) Az uradalmi kóbánya Békásmegyér helysége határában a' szőlőhegyek fölött.

e) A' 2ik szám alatti uradalmi kóbánya Nagy-Maross határában a' Zebegényi uton fölül az ugynevezett Bachgründl völgyben.

f) A' 3ik szám alatti kóbánya szinte Nagy Maross helysége határában, az ugynevezett Bachgründl völgyben.

g) A' dunai halászat, Ó-Budától kezdve Monostorig.

h) A' dunai halászat, Tótfalútól kezdve Bogdányig.

Melly árverésre a' bérleni szándékozók elegendő bánat-pénzzel's megkivántatni szokott egybenmükkel ellátva megjelenni ezennel hivatalosok. A' bérlési föltételeket előbb is megtudhatni a' fön nevezett hivatal írószobájában (3)

1) J E L E N T É S.

Miután az országgyűlési nyomtatványok egészen befejezve a' sajtót elhagyták, az illető's t. Czímű Előfizető urak minden tisztelettel megkéretnek hogy végső íveiket ott, hova rendelték, általvenni ne terheltesse; kik pedig semmi rendelést nem tettek, vagy Pozsonyból magoktól a' Könyvnyomtatóktól, vagy Pestről Fűskuti Landerer Lajos' Könyvnyomtató intézetéből azokat el vitethetik, hova is e' végre elegendő példányok szállitattak. Mivel pedig a' Naplókönyvi maradékon fölül is még fizetés járand (t. i. az említett Naplókönyv' XIVik előfizetéséből vissza járandó maradéokra, kik azt befizették — 1 fl. 46 kr. pp.; különben az Írások' V. Hk előfizetésére még 2 fl. 40 xr. pp.) — erről szóló számadó's fölvilágosító nyugtatvány is ki. og szolgáltatni. Egész példányoknak ára: A' Jegyzőkönyv, XIV. kötet. 55 fl. 6 kr. pp. Az Orsz. Gy. Írások. VII. kötet. (az utolsó két részre osztatik) — 34 fl. 40 kr. pp. (2)

Figyelmeztetés.

A' sajtót elhagyta és megszerezhető esztergami prim. és pesti könyvnyomtató.

BEIMEL JÓZSEF

csász. kir. priv. Intézetében:

Ezen értesítőnek folyó esztendei előbbi számaiban tett jelentésem folytában szükségesnek találtam figyelmessé tenni a' nagy érdemű közönséget: hogy azon ott jelentett 183 $\frac{1}{2}$ ki urbéri Törvény-Czikkelyekhez pótolékul tartozó munkácska, könyvnyomtató Intézetemben a' sajtó alól immár kiszabadult; — mivel pedig nagyobb tökéletesség tekintetéből ugyan azont, az említett 183 $\frac{1}{2}$ diki urbéri Törvény-Czikkelyekkel az egész kiterjedésekben, és ismét más hármakkal, — mellyek t. i. azokkal öszveköttetésben vannak, — ugymint szinte az 183 $\frac{1}{2}$ ki 15,25 és 34-dikkel megszorítottam volna, annak oká-

ért a' jelentett árát is azon munkácskának 24 pengő krul 30ra felemelni kéntelenítetttem, a' mi magában igen csekély, midőn csupán az urbéri czikkelyeknek is egy pengő forint mind eddig az ára; — de én ezt egyedül, ha magam rövidségével is, azon czélbül teszem: hogy imigy honosim javának, 's könnyebbségének használjak, 's kiket ezen könyvecské közelebbbrül érdekel, a' könnyebb megszerzésre alkalmat nyujtsak. — Megfog e' könyvecské nem sokára német nyelven is jelenni 's kapható lesz, mint a' magyar, minden hiteles könyvárosnál.

EGYHÁZI BESZÉD, mellyet sz. Péter és Pál ünnepén Esztergam szab. kir. városa templomában 1836 év sz. Iván hava 24kén mondott Skalka Candid sz. Benedek Rendű Áldozópap. 's a' t.

PAPP FERENCZ' Elegyes Beszédei. Harmadik kötet. Ára 1 for. ezüst. megkapható még az első és második kötet is kötve egy egy forintjával ezüstben.

FAZEKAS MIHÁLY VERSEI 8ad rétf. szép papiroson kötve 40 kr. ugyan az velin papiroson. 1 for. ezüstben. —

Az 183 $\frac{1}{2}$ ki Országgyűlési Törvény-Czikkelyeknek értelme következésében, Ó Méltósága, esztergami Érseki-Helytartó, Püspök Kollár István Urnak kegyes engedelmével, megjelentek magyarul mind azon ívek, mellyek a' plebaniákon beírásra a' most szülöttöknek, házasulandóknak, holtaknak neveit, — az úgy nevezett Matriculát — tárgyazzák ívenként vagy könyvbe kötve. Különösen pedig a' bizonyító-levelek is megszerezhetők.

Az Egyházi Tár' IX. füzeté is elkészült.

Beimel József,
esztergami és egy itteni
Könyvnyomtató Intézet
tulajdonosa.

1) CZUKORRÉPA-MAG-ÁRULÁS. Czukorkészítésre legjobb fajú tavalyi czékla- vagyis czukorrépa magot kaphatni a' czékla-czukur-készítés gyakorlati tanítóintézetében Pesten Leopoldváros, Hold utca 311 sz. alatt az Uj-épület átellenében.

Linberger I. G. 3)

1) Trattner és Károlyi könyvnyomtató Intézetében

épen most hagyta - el a' sajtót;

A' FŐMÉLTÓSÁGU MAGYAR KIRÁLYI KURIA'

törvénykezési mesterszavait

egybefoglaló deák-magyar

TÖRVÉNYKEZÉSI SZÓTÁR

Ára kötetlen, boríték nélkül, 20 kr. pengő pénz.

(5)